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HAms: Ombra
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Onbra! Y sKCKpeTOpHOU yporpaduu eCcTb OCJI0KHEHHUS, TJIaBHOE U3 KOTOPHIX -
MHOVBUAYalbHasd HEIIEPEHOCUMOCTL KOHTPACTHOTO nTpenapaTa. OfmHaKo, A1 yTOYHEeHUs IUarHosa,
ee JemnanT B 11000M Bo3pacTe. OHa HECET OYeHb MHOTO MHGpOpMalLUU, 0COOEHHO B Clly4ae
BPOXKIEHHBIX aHOMAaJIuY MMo4YeK. TOJIbKO Ha OCHOBaHUM 3KCKPETOPHOU yporpaduu B Baiiem cioydae
MOXKeT OBITH BHISICHEHA ITPUYMHA MTHeJI0- U KAIMKO3KTa3W!, PACIIMPEeHUsI MOYEeTOUYHUKA, MOXKET OBITh
yCTaHOBJIEH JUarH03 U ONpefelieHa JajlbHelInas TakKTuKa. Tak 4TO He OTKa3blBalTeCh. YOauH.



